
Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του ΠΜΣ 

Χημείας 

 

Το Τμήμα Χημείας και το ΠΜΣ Χημείας ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή δραστηριότητα 

των μελών ΔΕΠ με την εισαγωγή καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και τη χρήση 

νέων τεχνολογιών, χορηγεί εκπαιδευτικές άδειες για κινητικότητα, μετεκπαίδευση σε 

αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα της αλλοδαπής και 

υποστηρίζει το ερευνητικό έργο με την ανάπτυξη υποδομών, προμήθεια σύγχρονων 

οργάνων και βοήθεια στη διεκδίκηση ανταγωνιστικών διεθνών και ελληνικών 

ερευνητικών προγραμμάτων. 

 Παράλληλα, προωθεί τη συνεργασία με καθηγητές της αλλοδαπής, τόσο σε 

εκπαιδευτικό όσο και ερευνητικό επίπεδο. Επίσης, οι καθηγητές του ΠΜΣ Χημείας  

επιδεικνύουν αυξημένη επιστημονική κινητικότητα συμμετέχοντας σε διεθνή 

συνέδρια με ανακοινώσεις, οι οποίες σε αρκετές περιπτώσεις έχουν αποσπάσει 

διεθνή βραβεία, όπως επίσης και διοργανώνοντας διεθνή συνέδρια υπό την αιγίδα 

του Τμήματος και του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

 Η συνεχής αναβάθμιση των ερευνητικών υποδομών του Τμήματος  Χημείας με την 

προμήθεια σύγχρονου επιστημονικού εξοπλισμού, συντελεί στην ανάπτυξη και 

εφαρμογή νέων τεχνολογικών μεθόδων για την υποστήριξη του ερευνητικού και 

εκπαιδευτικού έργου, αλλά αυξάνει και τις δυνατότητες συμμετοχής σε πολύπλοκα 

και απαιτητικά ελληνικά και διεθνή ερευνητικά πρωτόκολλα.  

Οι παραπάνω δράσεις, αφενός ενισχύουν τη σύνδεση της διδασκαλίας με την 

έρευνα, αφετέρου προωθούν την επιστημονική και επαγγελματική εξέλιξη του 

διδακτικού προσωπικού. Με τον νέο νόμο ν.4957/2022 (άρθρο 129) σε κάθε ΑΕΙ 

συνιστάται Κέντρο υποστήριξης διδασκαλίας και μάθησης, που έχει ως αποστολή 

«την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης, ενδυνάμωσης και συνεχούς βελτίωσης των 

διαδικασιών διδασκαλίας και μάθησης, σύμφωνα με τις σύγχρονες τάσεις της 

παιδαγωγικής, καθώς και την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στη διδασκαλία για 

την ανάπτυξη της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης». Στο πλαίσιο του νόμου αυτού έχει 

δημιουργηθεί στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ (Κέντρο Υποστήριξης 

Διδασκαλίας & Μάθησης) στο οποίο διοργανώνουν δράσεις που έχουν στόχο τη 

δημιουργία μιας ευαισθητοποιημένης κοινότητας μάθησης για την καινοτομία και τη 

συνεχή βελτίωση του διδακτικού έργου. Ανάλογες δράσεις επιμόρφωσης και 

συνεχιζόμενης εκπαίδευσης για τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνονται και από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. 


